

Warszawa, dnia 16 marca 2023 roku

AG.230.10.2023.MA

**Wszyscy Oferenci
uczestniczący w postępowaniu**

W związku z wpłynięciem pytań od Oferenta dotyczącego treści zapytania ofertowego, poniżej Zamawiający przytacza treść pytania i udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści obudowę typu SFF?

Odpowiedź 1:

Zamawiający dopuszcza obudowę typu SFF.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie komputera innego producenta niż Dell, MSI, Lenovo, HP?

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie dopuszcza innego producenta niż wymienione w opisie przedmiotu zamówienia.

Z poważaniem

Dyrektor

Centrum Edukacji Artystycznej

dr Zdzisław Bujanowski